



МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН
МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
« КУТУЛЬСКАЯ ОСНОВНАЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА »

368189 с.Кутул , Курахский район, РД

89640103779 E-mail naida-m77 @mail.ru

«06» августа 2024г.

Справка

Дана учителю начальных классов МКОУ «Кутульская ООШ» Алиевой Хаве Тажидиновне в том, что она опубликовала на сайтах план-конспекты следующих открытых уроков.

- ✓ План-конспект урока русского языка «Глагол. Значение и употребление глаголов в речи»»
- ✓ План-конспект открытого урока по математике «Приём вычислений 26+4».
- ✓ План-конспект открытого урока по математике «Сложение и вычитание в пределах 100»
- ✓ План-конспект урока окружающего мира «Будь природе другом»
- ✓ План-конспект открытого урока по русскому языку «Буквосочетания ЖИ-ШИ, ЧА-ЩА, ЧУ-ЩУ»

Прилагаю сертификаты и отзывы специалистов.

Директор МКОУ «Кутульская ООШ» *Мурдалиева Н.М.* Мурдалиева Н.М.





МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН
МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
« КУТУЛЬСКАЯ ОСНОВНАЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА »

368189 с.Кутул , Курахский район, РД

89640103779

E-mail naida-m77@mail.ru

«6» сентября 2024г.

Справка

Дана учителю начальных классов МКОУ «Кутульская ООШ» Алиевой Хаве Тажидиновне в том, что ею регулярно проводятся открытые уроки и мероприятия.

Прилагаю открытые уроки и ссылки на них.

Директор МКОУ «Кутульская ООШ»  Мурадалиева Н.М.



Отзыв

об уроке русского языка Алиевой Х.Т.

по теме «Глагол. Значение и употребление глаголов в речи».

На уроке учащиеся открывали для себя новые знания об изменении глаголов, накапливали опыт употребления в речи глаголов, повторяли знания о ранее изученных частях речи.

Учителю удалось создать спокойную, деловую обстановку на уроке. Подача темы урока была осуществлена через проблемно – поисковый диалог, в который были вовлечены практически все учащиеся класса.

В ходе обобщения полученных знаний, повторения пройденного материала применялись словесно – наглядные и частично – поисковые методы, позволяющие активно включить в работу на уроке учащихся с разной степенью обучаемости. На уроке был хорошо организован проблемный диалог, вопросы учителя были хорошо продуманы, речь носила научный характер. Урок показал, что ученики Алиевой Х.Т. хорошо владеют правилами, умеют давать доказательные ответы.

При открытии новых знаний учителем широко применим метод наблюдения с последующим обобщением выводов при обращении к правилам учебника. Практические задания, выполняемые детьми на уроке, соответствовали степени трудности на протяжении этапов урока. Выполненные упражнения позволили учащимся обобщить и систематизировать полученные знания.

Следует отметить использование игрового метода на этапе закрепления нового материала. Это позволило не ослабить активность детей к концу урока, вызвать у ребят положительные эмоции от полученных знаний.

Домашние задания не вызвали затруднений среди учащихся, идентичны упражнениям урока, подобраны с учётом закрепления нового материала, посильны для каждого ученика.

Структура урока была логично выстроена. Урок обеспечивал развитие у учащихся всех учебных умений, коммуникативных способностей, способствовал воспитанию у детей чувства носителей языка, был выдержан в рамках программных требований ФГОС «Школа России».

Цели, поставленные на урок, достигнуты.

Учитель русского языка и литературы



Алиева С.С.

ОТЗЫВ

на открытый урок русского языка во 2 классе на тему «Глагол. Значение и употребление глаголов в речи»

Хава Тажидиновна построила урок в соответствии с ФГОС, используя информационно-коммуникативные технологии, здоровьесберегающие технологии, технологию оценивания учебных успехов.

Прослеживалась четкость, последовательность этапов урока.

Хава Тажидиновна спланировала и построила урок таким образом, что ученики сами сформулировали тему и задачи урока. Во время урока была атмосфера доверия и доброжелательности. Каждый ученик высказывал свою точку зрения, доказывал её и умел выслушать мнения своих одноклассников. На протяжении всего урока осуществлялся контроль над деятельностью обучающихся как со стороны учителя, так и со стороны одноклассников.

На уроке была использована физкультминутка для снятия напряжения с мышц глаз, рук и спины. Для повышения работоспособности проводилась смена видов деятельности. Каждый ученик понимал свою роль на уроке.

Хава Тажидиновна в конце урока организовала рефлексию, с помощью которой учащиеся оценили свою работу.

Рефлексия позволила завершить урок на положительном эмоциональном уровне.

Урок цели достиг, поставленные учителем задачи реализованы. Урок развития речи проведён на высоком методическом уровне, имеет практическую значимость для учителей начальных классов.

Директор школы  Мурадалиева Н.М.



СВИДЕТЕЛЬСТВО

о размещении авторского материала на сайте infourok.ru

НАСТОЯЩИМ ПОДТВЕРЖДАЕТСЯ, ЧТО

Алиева Хава Тажидиновна

учитель начальных классов

МКОУ "Кутульская ООШ"

опубликовал(а) на сайте infourok.ru методическую разработку,
которая успешно прошла проверку и получила высокую
оценку от проекта «Инфоурок»:

Открытый урок "Глагол.Значение и употребление
глаголов в речи"

Web-адрес публикации:

<https://infourok.ru/otkrytyj-urok-glagol-znachenie-i-upotreblenie-glagolov-v-rechi-7301727.html>



И. В. Жаборовский

Руководитель
учебного центра «Инфоурок»



Свидетельство о регистрации
в Национальном центре ISSN
(присвоен Международный
стандартный номер сериального
издания:
№ 2587-8018 от 17.05.2017)

Муниципальное казённое общеобразовательное учреждение
«Кутульская основная общеобразовательная школа»



**Открытый урок по
русскому языку во 2
классе**

**" Глагол. Значение и
употребление глаголов в
речи."**

Учитель начальных классов:
Алиева Хава Тажиidinовна

Отзыв

на открытый урок математики во 2 классе,
проведённый учителем начальных классов
Алиевой Хавой Тажиудиновной

Тема урока: «Сложение и вычитание в пределах 100».

Содержание урока выбрано в соответствии с возрастом обучающихся, их уровнем знаний, умений, навыков.

К уроку поставлены следующие цели:

- учить устанавливать взаимосвязь между изменением компонентов и результатами действия сложения и вычитания; развивать навыки счета.

Урок проведен с применением цифровых образовательных ресурсов и здоровьесберегающих технологий: смена видов деятельности, физминутка для опорно-двигательной системы, упражнения для снятия нагрузки с глаз.

В своей работе учитель использует мультимедийную презентацию, составленную в соответствии с планом урока. Урок введения нового материала по данной теме включает в себя большой объем информации. Главной целью учителя является систематизация знаний учащихся. Данная дидактическая цель достигается путем использования в презентации иллюстраций, схем, активных гиперссылок и применением такой формы организации урока, как путешествие.

Разнообразно представлены формы организации познавательной деятельности: самостоятельная работа, устная работа, индивидуальная работа. Такое сочетание форм делает урок совершенствования знаний динамичнее, интереснее, не дает накапливаться усталости, однообразию.

Урок построен методически грамотно. Речь учителя грамотна, выразительна, эмоциональна. Учащаяся стремится пользоваться знаниями, не боится допустить ошибку. Структура урока соответствует его целям, цели урока достигнуты в полном объеме.

Урок получил хорошую оценку всех присутствующих. Имеет большое практическое значение для учителей, интересующимися новыми формами работы.

Учитель начальных классов  / Ахмедова М.М./

Директор МКОУ «Кутульская ООШ»  / Мурадалиева Н.М./



Отзыв

на открытый урок математики,

проведённого во 2 классе Алиевой Хавой Тажиудиновной

Тема урока «Сложение и вычитание в пределах 100».

Организация урока соответствовала его типу, а именно, урок «открытия» нового знания. Урок сопровождался красочной презентацией, что способствовало заинтересованности, положительной эмоциональной настроенности, и это в свою очередь активизировало деятельность участвующих.

Изложение нового материала отличается логичностью, умелым выделением главного, существенного. Педагог умело связывает учебный материал с жизненным опытом учащихся. Содержание урока полностью отвечает требованиям учебной программы и цели поставленных задач.

Виды работ отвечали возрастным особенностям, позволяли учителю активизировать их учебную деятельность, в результате чего учащиеся были не пассивными слушателями, а активными участниками.

Использование разнообразных видов деятельности способствовало снижению утомляемости учащихся в процессе работы.

Урок проходил на высоком эмоциональном и интеллектуальном подъеме. Все методы обучения, применявшиеся на уроке, были оптимальны и эффективны.

Урок проходил в чистом, хорошо проветренном помещении. У каждого учащегося на парте есть всё необходимое (линейка, ручка, карандаш, чётный материал). В результате при изменении одного вида работы другим, ученики не тратили время.

Урок проведен в достаточно высоком темпе, рационально использована каждая минута. Урок носил обучающий и развивающий характер. Принцип научности реализован в полной мере.

Учитель начальных классов:



Тагибекова Ф.Т.

СВИДЕТЕЛЬСТВО

о размещении авторского материала на сайте infourok.ru

НАСТОЯЩИМ ПОДТВЕРЖДАЕТСЯ, ЧТО

Алиева Хава Тажиidinовна

учитель начальных классов

МКОУ "Кутульская ООШ"

опубликовал(а) на сайте infourok.ru методическую разработку,
которая успешно прошла проверку и получила высокую
оценку от проекта «Инфоурок»:

Открытый урок "Сложение и вычитание чисел в
пределах 100"

Web-адрес публикации:

<https://infourok.ru/otkrytyj-urok-slozhenie-i-vychitanie-chisel-v-predelah-100-7301722.html>



И. В. Жаборовский

Руководитель
учебного центра «Инфоурок»



Свидетельство о регистрации
в Национальном центре ISSN
(присвоен Международный
стандартный номер сериального
издания:
№ 2587-8018 от 17.05.2017)

**Муниципальное казённое общеобразовательное учреждение
«Кутульская основная общеобразовательная школа»**



**Открытый урок по математике во 2 классе
"Сложение и вычитание чисел в пределах 100"**

**Учитель начальных классов:
Алиева Хава Тажидиновна**